MONTAGEANLEITUNG / FITTING INSTRUCTIONS

BODYSTYLE Hinterradabdeckung / rear hugger
Harley Davidson Pan America 2021-
(Art.-Nr./item no0.6535004)

(1) Montagematerial /fitting material:

pd

r. Beschreibung / Description
Hinterradabdeckung / Rear Hugger
Reinigungstuch / Clean wipe

Schraube / Screw M5x20mm

Schraube / Screw M5x30mm
Kunststoffdistanz / Nylon Spacer 10x10mm
Gummieinsatz / Grommet

Kantenschutz / Edge Trim 160mm
Klettklebestreifen / Dual Lock Tape 170 grit
Klettklebestreifen / Dual Lock Tape 400 grit

<
)
]
Q
)

olo|Nlo|u|ls|lw|N|F
N[N[RW[SRIN|R|-

3
VHB™

(2) Montageanleitung / fitting instructions:

1. Entfernen Sie die originale Hinterradabdeckung und den Auspuff./ Remove the original hugger and the
exhaust.

2. Entfernen Sie die Schutzfolie von der Hinterradabdeckung. / Remove protective film from Hugger.

3. Setzen Sie die Gummieinsatze (6) in die Hinterradabdeckung ein und die Distanzen (5) in die Einsatze
ein. Abb.1/ Fit grommets (6) into the rear hugger and spacers (5) into grommets. Fig.1

4. Verbinden Sie die Klettklebestreifen in 2 Sets und kleben Sie diese tubereinander auf die
Hinterradabdeckung, siehe Abb.2. Reinigen Sie die Stelle der Abdeckung und der Schwinge vorher
grindlich mit dem Reinigungstuch (2). / Combine dual lock tape into 2 sets and stick them on top of
each other to hugger, see Fig.2. Clean the area with the clean wipe (2) on hugger and swing arm
before applying tape.




5. Befestigen Sie den Kantenschutz (7) an der rechten Seite der Abdeckung siehe Abb.3 / Fit edge trim
(7) to R/H/S of hugger as shown in Fig.3

6. Befestigen Sie die hintere rechte Aufnahme mittels der Schraube M5x30 (4) und der Distanz (5), siehe
Abb.4 / Fit L/H rear fixing using screw M5x30 (4) and spacer (5) as shown in Fig.4.

Ziehen Sie die Schutzfolie von dem Klettklebestreifen und driicken Sie diesen auf die
Schwinge. / Peel backing of dual lock tape and press on swing arm.

7. Befestigen Sie die vordere linke und die rechte Seite mittel der Schrauben M5x20 (3). Abb. 5+6 / Fit
LH front and RH fixing using M5x20 screws. Fig. 5+6

\

8. Befestigen Sie nun den Auspuff wieder am Fahrzeug. / Refit exhaust to vehicle.

WICHTIG: Uberpriifen Sie regelméRig die Ausrichtung der Hinterradabdeckung
und die Spannung der Befestigungsschrauben. /IMPORTANT: Always check
alignment of rear hugger and mounting bolts tension periodically.

23.05.2022 ‘ Technische Anderungen vorbehalten. / Reserve technical changes.




